

Příloha K.

Obec
Okres

Kraj
Země

Místní přehled

dle stavu, shledaného dne 31. října 18 . .

I.

Přehled místní složí se z veškerých archů zápisních a z tabulky cizinců každé osady tím způsobem, že se v něm do náležitých sloupců zapíše nejprv čísla všech domů podle aritmetického pořádku, potom při každém domě počet nájemníků a konečně veškeré cifry sumovní z archů zápisních všech nájemníků.

Pak se zapíše suma sloupců 58. a 60. z každého archu zápisního do sloupce 62. přehledu místního, a taktéž suma sloupců 59. a 61. z každého archu zápisního do sloupce 65 přehledu místního, konečně suma cizinců z tabulky cizinecké do sloupce 63.

Sumy sloupců 62 a 63 v přehledu místním dají cifru sloupce 64 a sumy sloupců 64 a 65 dají cifru sloupce 66.

Při průběh musejí cifry sumovní I, II, III, IV, V nejen mezi sebou, nýbrž i té cifře rovny býti, kterou dají sloupcové 62 a 65 dohromady.

II.

Kniha popisovací jedné každé osady složí se z veškerých archů zápisních, dle čísel domů, od č. 1. počínajíc, sporádaných, z tabulky cizinců a z tabulky dobytka; archy a tabulky tyto sešijí se troji silnou nití, a to tak, že se pro opatrnost nechají hezky volné smyčky, aby se v knize mohlo přemítati, a papír se netrhal. Konce nití upevní se pečeti úřední dobře k některému listu titulnímu.

Sešit takto udělaný položí se mezi dvě pevné desčky z dektury či lepenky, a tyto se plátěnými tkanicemi na všech 4 stranách sváží.

Na vrchní desčce udělá se šútek a napíše se na něj jméno osady a obce, ku které osada náleží; byli by v osadě některé velmi mnoho domů a byli by tedy potřebí, rozdělití ji na dva neb více sešitů, napsáno kuď na desčce mimo to: svazek I, II atd., obsahující čísla domu, na př. od 1. až do 300.

Byli by v některé osadě potřeba, poznamenati také změny v arších zápisních a v tabulce cizinců, ježto nastaly po skončeném popisování, buďte k tomu konci zřízeny zvláštní svazky doplňovací, do kterých se změny tyto zapíše, v knihách popisovacích však nebudíž nic méněno, aniž buďte knihy tyto za tou příčinou rozdělovány.

Přehledy místní a obecní tímž způsobem do jednoho neb několika sešitů se složí, pod desčky se dají a udělá se na nich krátký nápis; k poslednímu pak sešitu přiloží se též opravený přehled okresní.

Připomenutí, týkající se tisku:

1. Naučení výše tuto položená nemají se tisknouti na tabulkách, ustanovených k potřebě při popisování obyvatelstva.
2. Arch, na kterém se tabulky tyto tisknouti mají, má míti 24 palců Vídenských výšky a 32 palců Vídenských šířky.
3. Archy vkladní tištěny buďte po obou stranách tak, jak je tato příloha na vnitřní straně tištěna, a tak řečená hlava buďž v nich též tištěna.
4. Tu kde se tabulky přehybují, bndiž necháno na každé straně na půl palce prázdného místa.
5. Linie příční buďte od sebe na $\frac{3}{4}$ palce vzdáleny.